2%

| ennHedl)

1601
L'S01 (80'0) waagoend eH 01309
86'88¢21
868821 1,002 XeHan g AnnHus ey
86'882L
96'G=1VIN
-€6°9L=INLIE
‘9Z'9=NE Z 801HAd1 euuAda
‘6'91L=L1€0 ‘W Z O :MOHMOALLI ‘W g O yoHudnm xsomHedL
2'S0L 1'501 1810z LeLdesy Z | 96'88Z1 2800 elHAds ¢ 001 8 MWBMHaLrLady O oiAHhAde eLHAdl extogedsed| 20-650-20-10d31]| |
'L uUareed
L ol 6 8 A 9 S 4 € [4 )
erAdL ewAdL erAdL
BLEeLLO 'h'l g erAdL Bleuuo ‘h'1g| Bleuuo
. 0190g
eLleLflo ‘h'L g
MEeN "LILojE oMeTHM ‘Men ‘uuoige 0la0g o —— I TLTE TV P A—— _
SUHEEOHD030 oy W 3 Ledie oged auHe WeH SMHEEOHO0QO  |UU BN
"0Ad ‘aLoonnolLd BemgO ‘0Ad ‘ahuHUTa qaLoonmnoL)
1810z erdesy z BH OIMHBO1002 OouU XeHaN (xi9HeoHJodu) xumAysL g (e)HaLrge100)
oBh'Udh Z9ZV L6 9LOONNSOTAdL BBHLOND
"'oAd o191 ggo‘se erAdL ALewruo eH ealofed)
"‘oAd $0°'660519 Loged XI9HALaLMod 1O 9LO0NNO0LD BEHLBING

‘BUHBE0HOO

N10eLIgo YONOHBLIOWD eHMMAI9LOBHO U axdeu g miremoLru wogLonodLoAgo o sodokeHadL XIGHRULA BXEOHBLOL EBH

(eLowo BeHALENOLS)
N«. oN 13hOVd UI9HL3IND UIGHTU VIO

(n¥nodwd snHesOHBaWNEH)

1810¢

NLOBLIQO YOMNOHSLIOW))
JHouved ymioHnmdigLoeH

"O’IN HUXMOAN

Laumndod] | uvodum, 000 doliedutt yiaHaLredaHa |

1810z 10 L.D|mm\m.

:OHV4O02VL10D

V13aWD-THed |



: Z efinHedL)

LEY60L 2£'9eey «96'G=1VIN ‘€6'9L=INLIE '92'9=IN€ '€6'9L=1IE0 J810Z LeLdesy Z. WoLahA 0 oJe0g
99'v1 82'G.
18'vLL 22’085 (26'%) weagoend en 0 j30g
86°C €'GlL
£G6'6e €6°211 11002 XeHah g AnuHuis ey
99'v1L 86'C €'Gl
96°G=1VIN
‘€6'9L=INLIE
‘9Z'9=INE
'£6'91L=LIE0 BMHEEOHD0 0JOHBhOBL
18'v/L 82'G/ 22'08S 18102 weldesy g |leg'se £6°L11 z6'y En | 1aLHowetrHAD o BMHeaOHOO oaLonodLok 10-200-10-80d31| +
LE'GHG LE'GHS «96'S=1VIN ‘€6'9L=NILIS ‘9C'9=INE ‘£6'9L=L1E0 1810¢ ueLidesy g, wolahA 0 oleog
L8 z1'8 (1'e1) waagoend en 0 1304
599 G9'9 11002 xeHah g AhuHutrs ey
96'G=1VIN
‘€6'9L=LIE
‘92'9=ING eeAdl ooeLni | my g oy ‘8MHB0100ed eH ‘edagdey
‘€6'91L=LIEO 8Ha xuimoieLoged ‘1 g} 019.L00HWB9 PouOeAd. S00
[4WA:] ZL'/8 1810z teidesy z |[gg9'g G9'9 Ll eeAds L | MINBLIe8O0WBD-MNBLIMQONOLE. g0eAd) exeogads||-1.0-12-€0-4uf1Do L e
95'8¥¢ 95'8¥¢ «96'G=1VIN ‘€6'9L=INLIS ‘9Z'9=INE ‘€6'9L=11EO 18102 ueidesy g, woLohA 0 osaog
89'sS 89'GS (1'e1) weagoend en 0 304
SZ'y SC'y 1100Z xeHah g AnuHuts ey
96°G=1VIN
‘€6'9L=INLIE
‘9Z'9=INEg (voHiadou
‘€6'9l=LIE0 ‘BLUWSE) BOLD 0JOHIL1MLI0Bd BLHAd, xexeogadou 6£0
189'GS 89'GG 1810z ueidesy z |[gz'y GZ'y L'eL eeAdi L) XI9H9uUKgowoLse ndu I910ged 9I9HhoeAdI0| | “L0-10-L0-1uN021| ¢
Zr'L06¢e o9LU9gundu "o 1 uwiISH'eLNER o 0lolpy
¥9'2.5 (05682 | 10) 100 6'0 . 8°0.%5p = %z AL9gudu BeHLew)
82'GhLL (05'682 | 10) 100 ¥6°0 . $8°0,%0g = %¥9 19Toxoed si9HiTeLNEY
G'68.1
G'68.1 «96'S=1VIN ‘€6'9L=NLIE ‘9Z'9=INE ‘€6'9L=1180 J810c ueldesy z, worshA 0 oleog
Lb oL 8 L 9 S ¥ [ € [ Z [ 1

V13NWD-THed |




¢ ennHedL)

§S'vrve (2€'€91 2 10) 10D ¥6'0 » G8 0«%ZV L = %E L | 19Fox0ed siaHTELNEH
15°9¢ GL'9¢le
8€'6L1 9E'PrLL 496'G=LVIN '€6'9L=NLIE ‘9Z'9=IN€E ‘£6'9L=LI€0 8107 Uerdeay z, WOLohA O 0190g
91C z9'sel
L0'61 ¥5'996 (¥Z'0) waagoend eH 01309
20'6 £¥'€es
S¥'6L 92'220% "1,00Z XeHah a AnuHnits ey
912 20'6 £¥'€Cs
96°G=1VIN
‘€6'9L=INLIE
'92'9=INE ERel
‘€6'9L=LIEO ologordog nnLiadiou xettna xmiAd
20'61 29'G2Z) ¥5'996 1810z uerdesy g |66/ 92'220% ¥2'0 WQ00L ndu XISHHOL8Q YeHWEN X1980Ld0g BNEOHBLOA| 20-000-20-22d3L| .
¥E'0EL ol9Lnagndu WO 1 MNISHITELNEH O OJOL|)
(00'0 10) LOD 6'0 « 8'0:%08 = %8G IL9gndL BEHLOND
(00'0 10) LOD ¥6'0 » S8'0+%2Z) = %.6 19Tox0ed B19HTeLNRH
¥€'0€L 496'G=1VIN ‘€6'9L=INLIE '92'9=NE ‘€6'9L=LI€0 18107 Uerdeax z, NOLohA O 0J90g
¥5'22) (') weagoend eH 0309
1202 "11,00Z XeHah g AnuHnits ey
96'G=1VIN
€6'9L=NLIE
92'9=Ne
'€6'91=UE0 NMILIBIN 9GHBKhO
$5'221 1810 UeLdesy g | 1202 6'S cwW 1oged xi9Haue1nod.Lo U yiaHodudu ¥ooa) ||  §Z1L0-80v-T1D2L| 9
619561~ o1qLnagmdu WO 1 MNIGHITBLINEH O 0JOL|)
(00'010) LOP 6'0 « 8'0:%08 = %8G IL19gndu BBHLBWD
(00'0 10) LOD #6'0 « §8'0+%2Z L = %.6 19TOXORd BiaHTELNEH
61°9561- 496'G=1VIN '€6'9L=INLIE '9Z'9=NE ‘€6'9L=11€0 18107 Uerdesy g, WOLShA O 0180g
2z'8ce- (6'G-) weagoend eH 0309
€9'GS 11,002 XeHah g AnuHnis ey
" 96'G=1VIN
‘€6°9L=IALIE
9z'9=INe
‘£6'91=LI0 ynHedo
zz'8zs- 18107 werdesi g | £9'GG 6'G- cn godogloed xi9HIUa1ModLd BUT niaHTodudu soosl ]|  LyE0-804-T1DD0L]| ¢
25'9699 oiqLn9gudu D 1 MWIGHITeLEH O 0101}
Gl'egs (89'22G | 10) LOD 6'0 » 8'0+%08 = %8S Liagndu BEHI8W)
LIy (89'2¢G | 10) LOP ¥6'0 « 58'0+%2T} = %.6 19T0x0ed aigHTeLNEH
6l°8¥e 6v'vicl
L 0l 6 8 L 9 g ¥ B _ z | 24

V.13IND-THed |




=

¥ enuHed1)

cL'y 1921
ge'0l 66'LEG (1+'0) weagoend eH 01304
80°01 9.'0€
z'sz 91'ZLEL (p=WEL P=£1 ‘x0ed ) p=1VIN F=NLIE :X0ed 3 p=INE ‘p=LIE0) y=ELI ., WOLShA D AnvHn's eH 0JoL
MhMeoL 3 191HaUNMd deOo)
25T 69°'L
¢'9 $0'82¢ "1L,00Z XeHan a AnnHus ey
cl'y 8001 9/'0¢
96'G=1VIN
'£6'9L=NLIE
‘9z'9=INE LO-GLO-1L0-1 | &¥HaNoEd % 9LBhOILON
‘£6'91=LUSO suLadiou VLN 91BL8egoT BMLIAANOU IGHUITILIOL BUHOHIWEN
€e'0l 19'C) 66°LES 1810z uerdesy g ||2'Ge 9L'zIEL 170 ¢WN 00L W G 3I9TKEN EH ‘ymuaadiou og1o1od1ok]| 20-G10-10-Lid3l| Ol
29'25001 O_n:.:n_osa_._ ‘D N UNIGHITBLEH O oJoLp)
89'7601 (61220 Z 10) 1O® 6'0 « 8'0:%G. = %G dU19gndu BBHLBND
59'9861 (61220 2 10) 1O® #6'0 « G8'0-%ET} = %86 1970xded siqHTeLNEH
ce'vle 98218}
¥5'VES 621269 L96'G=1VIN ‘€6'9L=ILIE ‘9Z'9=IN€E ‘€6'9L=LIE0 1810Z Ueidesy g, WolehA 0 01804
99'CL 80°201
6€'G8 62'896 (L¥'0) weagoend eH 01309
180¢€ 81192
12'802 89'19¢2 11007 XeHan g AnuHues el
99'zL 18'0€ 81'192 | |
96'G=1VIN
‘£6'9L=NLIE
‘92'9=INEe
‘©6'91=LIE0 suLadiou N
6£'G8 80201 62'396 1810z eidesy Z 1|/2'802 89'19¢2 170 44 oo_\ 0€ VOHUMUOL XI9HHOL89 usstﬂgzoc OmSSOQG\» 10-G10-10-11d3l} 6
qlL'8¥ Ly OEE_n_O_\_Q_._ ‘WD Y MNIGHTTeLMEH O 0OJ0L]
(00°0 L0) LO® 6'0 » 8'0+%G6 = %89 L9gndu BBHLOWD
(00'0 10) 10® #6'0 « G8'0+%Z¥L = %€l | 19Toxoed siqHTeLNeH
91'8yLy L96'G=1VIN ‘€6'9L=ILIE ‘9Z°9=IN€E '€6'91=LISO 1810z Leidesy g, NolehA 0 01804
969 (7z) weagoend eH 0309
6¢ ‘1,00¢ XeHan g AnvHne eH
96'G=1VIN
‘£6'9L=NLIE
'9z'9=INE
‘£6'91=L1S0 20'1.96'G:81'1:00¢ "18102°50°8¢
969 11810z Leidesi z | 62 vZ 1m 00£.08,0001 viaHdeALod.L doitdeq 10 GGEoN 19hd| 8
/6'6S01L1 otqLnagudu “WO 1 MWIGHIT'eLNeH O OJOL)
90'LL¥L (2£'€9) 7 10) 10D 6'0 « 8'0x%S56 = %89 dui9gndu BBHLOWD
Ll - 0L 8 9 S 4 ¢ | g | &

Vv13ND-THed |




2

G ehvHedL)

98'068 (6¥7.¥9'0) weagoend eH 013049
60'vLEL "1,00Z XeHah 8 AnnHnte ey
96'G=1VIN
'£6'9L=INLIE
'9z'9=IN€E
‘£6'91=LIEO W Q] WOdLSWEUTT ‘XMNOOLILI YOL3D 1 gooevdey
08'0G8 1810z werdesn Z | 60'VLEL 67.%9'0 L fndesad v Andogd ee sogoLolee WeHa ¥ migegeH 9£00-¥02-11D001| €I
68°20212 oi9Ln9gudu “IND U MINIGHTELNEH O 0JOL
(000 10) LO® 6'0 » 8'0+%56 = %89 ILI99ndU BEHLOND
(00'0 10) LO® ¥6'0 » G8'0:%2¥} = %E | | 190oxoed aigHiTeLneH
6820212 L96'G=1VIN '€6'0L=INLIE ‘9Z'9=INE ‘€6'9L=LIE0 181 0T reidesy z, woLohA 0 0190g
1€'865€ (6¥729'0) weagoend eH 01309
¥¥'2LeS “1L,00Z XeHah g Annuuis ey
96'G=LVIN
‘€6'9L=NLIE
‘9z'9=INE .
‘£6'91L=LIEO n-v ‘Il
1€'966¢ -1g10z ueides Z | P ARAS 6729'0 L -y ‘|-y Booewni queld sexdAtende geHeleyonsdo || 00L0-¥02-T10DL| 2L
6.'0¥8¥C olgLnagudu “Wo 1 MWISHITELREH O OJOL
1005 (1£'G90 | 10) 1O® 6'0 » 8'0:%SG9 = %, AI9gndu BBHLOWD
76'v68 (1+'G90 | 10) 10® ¥6°0 « G8'0.%S01 = %P8 19oxoed siaHieLniey
12've Z'10lL
961 LL'SYrET L96'S=1VIN ‘€6'0L=ILIE ‘9Z'9=INE ‘€6'9L=LIEO 1810 Lreidesy Z, woLahA o 0190g
£P'l 619
26'72 62'618€ (88¥.29'0) waagoend eH 01304
ZL'e €116
26'9€ 22'659S "1L00Z XeHah g AnnHnde ey
£Vl zL'2 €116
96'G=LVIN
‘£6'9L=NLIE
‘92'9=INE
‘£6'91=LI1€0
26'v2 619 62'618€ 181,02 rerdesy g 1|26'9¢€ 22'6695 887.9'0 L] OHOLOQEH 1 890Lrd xuimoteLiotol snHesodnindy| 01-G10-10-90d3L| 1)
¥9'8LL€ oquragudu "W ¥ MWISHITeLNEH O 0101
¥0'€G1 (17682 10) 1O® 6'0 « 8 0:%S. = %G AL9gndu BEBHLOWD
4 v1'012 (1'€8Z 10) 1O® ¥6'0 « G8'0.%ET} = %86 19oxoed siqHeLneH
26'69 6¥'€lZ
19'v9 98'/¥EE L96'G=1VIN ‘€6'9L=INLIE ‘9Z'9=INE '£6'9L=LIEO 8|0z UeLdesi g, WOL8hA 0 04909
Ll oL 6 8 9 g v | € | 4 [ 1

V13Wo-Hed |




g envHedL)

92'¢0899 .96'S=1VIN ‘€6'0L=INLIE ‘92'9=INE ‘€6'9L=LIE0 810C Lrerdesy g, WOLehA 0 01809
980211 (zg'L¥) woagoend eH 01309
20892 "1,00g XeHan g AnnHno eH
96'G=1VIN
'£6'9L=INLIE
‘9z'9=INE
‘£6'91=LIE0 20'1+96'G:81 L8181
9'80ZL1 -1910z verdesi g | 20'892 281y W WWQQ| "L aunLiadyiou sogoHMead SOHHOLIAd oyedu| g|
10'€90€}- ofaunagudu "W 1 UNIGHTTELMEH O OJOL|A
(00'0 10) LO® 6'0 » 8'0+%G. = %G aLidgudu BEHLOWD
(00'0 L0) 1OD #6°0 « S8'0:%ET L = %86 I9Toxoed aiaHITeLneH
L0‘€90€L- .96'G=1VIN ‘€6'9L=NLIE ‘9Z'9=INE ‘€6°9L=LIE0 181 0Z LeLdesy g, WolohA 0 01909
611612 (28'L¥-) weagoend eH 01309
LP'2S , 1,002 XeHah 8 AnuHnts ey
96'G=1VIN
'€6'9L=INLIE
‘9z'9=N€E
‘£6‘9L=LIEO WIGHUOLIOOHTTO
6.'1612- "1810z Lerdesy g | 1v'2S 281 W (Hnuad) I9goHo0ou £8g yiagoHnead wAsuoHunfl  9GL2-1L0L-NDOL| GL
66’1661 oiqLnagudu "W ¥ UWISHITELEH O 0101
Gs'Iezt (#9082 Z 10) 10O® 60 « 8'0x%S . = %G 19gndu BEHLOWD
£0'5€22 (#9'08Z Z 10) 1O® 60 » G8'0+%ET | = %86 I9oxoed ai9HTeLNEH
81'ce ov'L¥Te
A% 44" 16'Svv9l .96'S=1VIN ‘€6'9L=ILIE ‘92'9=NE ‘€6'9L=LIE0 8L0T weidesay g, NOLohA 0 0190g
96} GLZeL
€0'€2 68'€lST (1¥'0) weagoend eH 01309
'Y 11'€28
i 81'9S er'1E19 "11,00Z xeHah g AnuHnts eH
96'l L'y 11'€2¢
96'G=LVIN
‘€6'9l=INLIE
‘9z'9=INE
‘£6'91L=LIEO suLadyou
£0'€2 GL'ZEL 68'€15C 1810z weldesy g |81'9G er'LEL9 1¥'0 ZW 0oL 19HMead en ymiiadiou 0g1onodLioL] 20-2€0-10-LLd3al| ¥l
€1°1208 oiquagudu ‘WO 1 MNISHTeLEH O 0101
(00'010) LO® 6'0 « 8'0+%S6 = %89 dL19gndu BeHLaWD
(00'0 10) 1O® ¥6'0 « S8'0:%CF | = %E L | 19Toxoed aIdHTeLNEY
€1°120S .96'S=1VIN ‘6'9L=INLIE ‘9Z'9=INE ‘€6'9L=LIEO 1810z Leides g, nwolehA 0 01809
L 0l 6 8 9 g v | € | 5 € [

V13WD-THed |




/ ehnHedLn

29'6961E 197oxoed agHTeLNEH
L¥'929
100€ ZL'esvee €160092S (96'G=1VIN ‘€6'9L=INLIE ‘9Z'9=INE ‘€6'9L=LIEO 18107 LeLdesay Z) XeHon x1MAISL 8 ‘G00NOTHN WOLShA O 818WD ou Id1edies siqwsdu oJoLY
3
SE'08Y 69161 95°€0/¥8 "11,00Z XeHah a8 a1awd ou 1[91edies ail9wsdu 0Jol)]
V13h93d3U 903 THU WOL13hA O UIOLU
€L'LLEL quagudu BEHLOWD
1'2222 19oxoed siIgHTELNRH
L€
GE'08Y 6'9161 95'€0.V8 "1,00Z XeHah 8 a1owd ou 191edLes a19nsdu 0JoL)
XVH3N XI9GHOUEVS 9 UI0LU
81'2L95¢ o19L19gnadu "D 1 MINIGHITELEH O 0JOL)|
(00'0 10) 1O® 6'0 « 8'0+%S . = %S aL9gndu BBHLOWD
(000 10) LOD #6'0 « S8'0«%EZ) = %86 I9Tox0ed aiaHTeLNEH
8Y'2¥195€ 496'G=1VIN ‘€6'9L=INLIE '9Z'9=INE '‘€6'9L=LIEO 1810z Leidesay Z, WOLShA O 0190g
Z1'95865 (1) weagoend eH 01309
21'9586S 1,002 XeHan g AnuHuirs e
96'G=1VIN
‘£6'91L=INLIE
‘9z'9=INE
'€6'91=LIEO
2195865 1810z Lerdesy Z | Z1'95865 L 1m godoxeHadl 9100WH1OL) onedu| g|
1€',0€SS olqLagudu “WO 1 MWISHITeLNEH O 01Ol
8616811 (L€'2¥6 12 10) 10D 6'0 » 8'0+%G . = %bS I90undu BEHLOWD
Zr'80612 (LE'2¥6 12 10) LOD #6'0 » G8'0+%ET) = %86 19oxoed s1gHTeLneH
L8'1¥612
18°/v61C 496'G=LVIN ‘€6'9L=INLIE '9Z'9=IN€E ‘€6'9L=LIEO 18107 weidesy g, WOLohA O 0190g
9£'9621
9€'962! (1) weagoend eH 0309
9e'9621
9¢'9621 "11,00Z XeHah g AnuHns eH
9£'9621
96'G=LVIN
'£6'9L=INLIE
'9z'9=nEe
'€6'91=LIEO Lyu
9¢'9621 9£'9621 1810z Lerdesy g/ | 9£'962) | 1m (L1suuwoy)aodexeHadL elHo |  ¥002°28-L8DTIN] /1
% 92'€0899 019L9gmndu "o 1 UWISHIT'BLEH O 0101}
(00'0 10) LO® 6'0 « 8'0x%S . = %G aL19gndu BeHLOWD
(00'010) 1O® 60 » S8'0+%ETL = %86 I9Toxord BIGHTELNEH
Ll oL 6 8 9 S % [ € | z [ 1

V.13ND-THed |




8 enunHed1)

\.Q,\“X I XD \m\\\q ) % LMgeLo0)

$0°66051.9 26829.26.06°0 WOLHAUTIN(HON WHIMOIBXMHOU O "I8L0Z BLIOIMQE 10 $605N ELNEdLHON OJOHALELIMNIMHAW OHOBLII0D SLSND Ol oJ3og
69°8E¥229 9LBD OU 0loL
22'06106 HOA
Lv'812/85 UWIGHHaMaraduaH 2 oloLpy
89'v71GL1 %¢ 9Led1ee aiaHHaMaadusy
¥¥'8GLL1 qu19gmdu BBHLBWD
29'6961€ 19foxoed sigHTeLMEH
ZL'eshee 100
200€ IAWENHBXSIN U IGHUIME|
19'6¥5061 1[auendalepy
:9LUOMh WOL g
:9L9WD OU UIOLY
yy'8GLL1 quiagudu BBH18W)
P 0l 6 k _ 9 [ g v [ € [ E [ 1

V.13ND-THed |




